

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖУРНАЛ ПО ИЗУЧЕНИЮ ЛУНЫ

С осени 1969 г. в Англии начато издание международного научного журнала «Луна» (The Moon), под общей редакцией Хаммеса Альфвена (Швеция), Зденека Копала (Англия) и Гарольда Юри (США). В Редакционную коллегию входят представители девяти стран, в том числе СССР (В. С. Троицкий и Ш. Т. Хабибуллин), Польши, ЧССР.

Необходимость издания журнала диктуется большими успехами в изучении Луны за последние 10 лет, с момента первой посадки на Луну советского космического аппарата до недавнего прилунения астронавтов США. Луна стала сейчас объектом весьма интенсивных и разносторонних научных исследований, которые приносят много новых необычайно ценных результатов.

Задача журнала — освещать весь комплекс исследований Луны, от проблем астронавтики до изучения геологического строения и рельефа. В сфере внимания журнала будут такие проблемы, интересующие геоморфологов, как фигура и гравитационное поле, внутреннее строение, термическая история, химический состав Луны, лунная «экзосфера», лунные координаты и картирование Луны, морфология поверхности, происхождение и стратиграфия лунных формаций, физические особенности поверхности, фотометрия, тепловое излучение и электромагнитные свойства лунной поверхности.

Журнал «Луна» будет выходить четыре раза в год, объем каждого номера 125 страниц. Статьи публикуются на английском, немецком, русском и французском языках.

Ю. М.